



## Завершено расследование уголовного дела о необеспечении сохранности объекта культурного наследия «Спуск к реке Урал»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника инспекции государственной охраны объектов культурного наследия Оренбургской области. Ей инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что ООО «СКИБ», переименованным впоследствии в ООО «ИСК «Салмыш», на основании разрешений, выданных инспекцией в лице обвиняемой без проектно-сметной документации, определения возможности выполнения типа и видов работ, применения отдельных материалов, осуществлены строительные и реставрационные работы по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

сохранению объекта культурного наследия «Спуск к реке Урал» с нарушением требований закона и подзаконных нормативно-правовых актов.

В результате применения в качестве строительного материала «гранит Мансуровский» произошло утяжеление конструкций объекта и превышение коэффициента надежности по нагрузкам, что повлекло создание угрозы обрушения (деформации) несущих конструкций объекта культурного наследия «Спуск к реке Урал», являющегося социально-значимым памятником истории и культуры с массовым пребыванием людей, а также необходимость выполнения дополнительных работ по устраниению выявленных нарушений, стоимость которых составляет не менее 43 миллионов 890 тысяч рублей.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1679157/folder/1048783>